1.5X =10

2. 2X=0
3.4 +X =10
4.X -9 =
%.OOX = 94

6.63:x=90



LleHa ogHOro BonendoonbLHOro maya x
P., @ 6aCKeTOONBLHOIo MA4Ya - y p.

1. Pacwudpyunte BblpaxeHUs:
v XXV,

v Xx83;

vV yy22

V' XXYyy,

v/ 38x;

vV 44y,

v 5% 2Yy;

v 18%x 20y, ‘i
v U0 VY). ‘






I. CocTaBneHme mareMmaTuideCKou

MNycrb x 51 - xonrnd88f ¥ monoka B
O4HOM MaJZiIeHbKOM 6M/OHe.

Torpa:

4x 21 — KOJINYeCTBO MOJIOKa B O4HOM
6o/s1bLLIOM 6MgOHE;

J1 - KOJIMYEeCTBO MOJIOKa B MNMSATH
MaJsZieHbKNX bngoHax;

J1 = KOJINYHECTBO MOJIOKa B A4BYyX

5x + 8x = 130.



Il. [/

5x + 8x =130,
10 J1— CIMOJILKO MOJIOKa ObIIO 8

maneHbkom 6udontsx = 130,

=130 : 13,
4.10=40J1 — CmOﬂbKO MoOJIOKa 6110

60sibwomM 6udoHex = 10.

Omeem: 10 n.




1-as cTosiHKa
X aBTOMOGMNeln / [@)%

PacwuundpynTte Bbipa)XKeHUs:
a)x+y; 6)x+4;, B)Yy-5;, r)x:y.

2-asl CTOSsIHKa
y aBToMobunen

Pacwundpynrte paBeHCTBa:
a)x+y=45; 6)x+6=y
B)4x =Y, rHx:y=3.



. €dezapneHa e ERaREETUCSIOHD W/ HID

(x+10) 4(3x-7)= 99, _

X +°10 & SI7%= 99, 0 5 H K 2
X+3x+10-7= 99, °*

CTaago MaUluH x + 10 3x = 7

4x + 3= 99,

Beisqo MamuH

3Has, uto Bcefo'vadfln érano 99,
coCcTaBMUM ypaBHeHUe: = 96,

(f £1g8t 3x-7) = 99
X = 24.



lll. OTBeT Ha BONpPOC 3agauu

OTtBeT: 24 aBT., 72 aBT.



